２枚目 要確認事項
新型コロナウイルス感染拡大防止のために、受講される方には次の点を厳守していただくよう、宜しくお願いします。
1  教室２週間前からの体調チェックをしていただく必要があります。
北海道サッカー協会のHP からチェックシートをダウンロードし、必要事項に記入の上、当日受付に提出願います。シートは４週間保管した後､個人情報の取り扱いに配慮し廃棄させていただきます。
② 次の方は受講をお断り致しますので、あらかじめご了承下さい。
ア・当日、体調チェックシートの提出がない場合。
イ・発熱、のどの痛み、咳などの症状が見られる場合。
ウ・同居家族や身近な人に感染が疑われる方がいる場合。
エ・過去１４日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合。
2  教室終了後、１４日以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、速やかに下記「感染対策担当者」までご連絡下さい。
 実技中、マスクを外す際は相手との距離を十分に空けてください。また、体調に異変を感じた場合は、ためらわず休憩してください。
 水分やタオルなどの用具の共用・ハイタッチはしないでください。
 トイレを使用する際は、「便器の蓋を閉めてから流す。」「３０秒以上の手洗い」「タオルの使用」を心がけて下さい。
 マスクの着用、気温や湿度の上昇による熱中症も心配されます。こまめに水分補給し、体調に合わせて無理せず参加して下さい。
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